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Εκπαίδευση Εκπαιδευτών για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς, στο πλαίσιο 

του Έργου Τεχνικής Βοήθειας του Συμβουλίου της Ευρώπης και της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, για Υλοποίηση του Εθνικού Οριζόντιου Σχεδίου Δράσης 

κατά της Διαφθοράς 

Στις 8 και 9 Ιουνίου 2022 πραγματοποιήθηκε στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του 

Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (YΠΠΑΝ) διήμερη 

Εκπαίδευση Εκπαιδευτών για την καταπολέμηση της Διαφθοράς. Η Εκπαίδευση 

διοργανώθηκε από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με το Συμβούλιο της 

Ευρώπης και το Γραφείο Διαφάνειας και Πρόληψης της Διαφθοράς του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, στο πλαίσιο του Έργου Τεχνικής Βοήθειας του 

Συμβουλίου της Ευρώπης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για Υλοποίηση του Εθνικού 

Οριζόντιου Σχεδίου Δράσης κατά της Διαφθοράς.  

Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας συμμετέχει στο Εθνικό 

Οριζόντιο Σχέδιο Δράσης κατά της Διαφθοράς, το οποίο συντονίζει το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. Στην αρμοδιότητα του ΥΠΠΑΝ  και ιδιαίτερα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, εμπίπτουν οι  δράσεις που εντάσσονται στον Πρώτο 

Πυλώνα Δράσεων του εν λόγω Σχεδίου «Κράτος Δικαίου – Διαφάνεια – Λογοδοσία» 

και συγκεκριμένα στη Δέσμη 4 «Ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση 

μαθητών/μαθητριών και φοιτητών/φοιτητριών για θέματα διαφθοράς».   

Στο πλαίσιο του Έργου Τεχνικής Βοήθειας, αναπτύχθηκε το υλικό επιμόρφωσης 

εκπαιδευτικών για όλες τις βαθμίδες της Εκπαίδευσης σε θέματα Διαφθοράς, το οποίο 

αξιοποιήθηκε στην εν λόγω επιμόρφωση. Σκοπός της εκπαίδευσης εκπαιδευτών ήταν 

η προσφορά σχετικών επιμορφώσεων σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων στο 

άμεσο μέλλον, μέσα από τις δομές του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. Εισηγητές της 

επιμόρφωσης ήταν οι συγγραφείς του υλικού που ετοιμάστηκε για τον σκοπό αυτό, 

Καθηγητές Ian Smith και Tom Hamilton από τη Σκωτία, εμπειρογνώμονες του 



Συμβουλίου της Ευρώπης. Στην επιμόρφωση συμμετείχαν εξωτερικοί συνεργάτες και 

συνεργάτιδες του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, επιθεωρήτριες, δικηγόροι, ακαδημαϊκοί, 

εκπρόσωποι της Ανεξάρτητης Αρχής κατά της Διαφθοράς, εκπρόσωποι των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων εκπαιδευτικών και άλλοι επαγγελματίες. 

 

 

 


